



Ως Δ.Σ της ΕΑΑΛΣ δηλώνουμε την έντονη ανησυχία μας για δημοσιεύματα που αναφέρονται στο κόψιμο του έκτακτου μερίσματος από το MTN εν όψει της εορταστικής περιόδου. Από έγκυρες πηγές μαθαίνουμε ότι μέχρι αυτή τη στιγμή, 13 Δεκεμβρίου δεν έχει υποβληθεί ο σχετικός φάκελος απ' την αρμόδια υπηρεσία ΥΕΕΘΑ-MTN στην Ενιαία Αρχή Πληρωμών και αν δεν γίνει κάτι άμεσα και σύντομα δεν αναμένεται να ολοκληρωθεί η διαδικασία απόδοσης του έκτακτου μερίσματος στους δικαιούχους.

Θυμίζουμε ότι και πέρυσι χρειάστηκε η άμεση παρέμβασή μας στο γραφείο του υπουργού Εθνικής Άμυνας ώστε να δοθεί με σχετική καθυστέρηση. Μαθαίνουμε από έγκυρες πηγές στο περιβάλλον του κυρίου υπουργού ότι εκπρόσωποι του Μετοχικού Ταμείου Στρατού και της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού αντιδρούν σε ενδεχόμενο της απόδοσης έκτακτου μερίσματος απ' το MTN και το ΜΤΑ που είναι πλεονασματικά λόγω της χρηστής διαχείρισης που εφαρμόζουν .

Θα είναι ειλικρινά απaráδεκτη μία τέτοια απόφαση στη λογική του "να ψοφήσει η κατσίκά του γείτονα" όταν το ΜΤΣ προφανώς αδυνατεί να εκπληρώσει τις δεσμεύσεις του έναντι των μετόχων του ,ενώ αντιθέτως τόσο το MTN όσο και το ΜΤΑ αν και υπέστησαν ,μόνο αυτά ,τεράστιο τσεκούρι από το σύστημα χρηματοδότησης κρατικού χρέους ρσι,(65 εκατομμύρια κλάπηκαν από το MTN) καταφέρανε εν τούτης με νοικοκυρεμένη και χρηστή διαχείριση να είναι σήμερα υπέρ πλεονασματικά !!

Καλούμε την κυβέρνηση και προσωπικά των πρωθυπουργό της χώρας Κυριάκο Μητσοτάκη να πάρουν τη σωστή απόφαση γιατί πραγματικά εκατοντάδες χιλιάδες απόστρατοι του Πολεμικού Ναυτικού της Πολεμικής Αεροπορίας και του Λιμενικού Σώματος έχουμε φτάσει στα όρια της καθημερινής επιβίωσης!!

Μετά δε και το τσεκούρωμα από τα μνημόνια λειτουργούμε υπό την δαμόκλειο σπάθη της Έκτακτης Εισφοράς Αλληλεγγύης και της Προσωπικής διαφοράς που έχουν εξαφανίσει στην πράξη κάθε δυνατότητα αύξησης όλα αυτά τα χρόνια!

Η μόνη παροχή στην οποία προσδοκάμε πλέον για να καλύψουμε τις αυξημένες οικονομικές μας ανάγκες, είναι η παροχή έκτακτου επιδόματος υπό την μορφή μερίσματος από το Μ.Τ.Ν. και συμφώνα με την διάταξη του άρθρου 61 του ν.5481/32 που αναφέρεται στο διανεμητικό σύστημα ασφάλισης.

Αν τελικά εισακουστούν οι κακοί συμβουλάτορες του υπουργού Εθνικής Άμυνας δηλώνουμε ότι θα αντιδράσουμε άμεσα και δυναμικά για την υπεράσπιση των χιλιάδων συναδέλφων μας!!!



Καλούμε την Ε.Α.Α.Ν και Ε.Α.Α.Α για κοινή συστράτευση και αντίδραση προς διατήρηση ενός κεκτημένου που δικαιούμαστε.

Έως εδώ η κοροϊδία και αδιαφορία!!!

Ας πάψουν επιτέλους να μας θεωρούν ΔΕΔΟΜΕΝΟΥΣ γιατί θα είναι οι ΔΕΔΟΜΕΝΟΙ αυτοί που θα τους εκπλήξουν Σύντομα!!!

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σταύρος ΒΟΥΪΔΟΝΙΚΟΛΑΣ



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Δημήτρης ΣΑΪΤΑΚΗΣ